
 

 
 
 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 
ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ Α, Β και Γ  

 
 
Τη Δευτέρα 18 Απριλίου και 16 Μαΐου 2011 έληξαν οι προθεσμίες υποβολής αιτήσεων συμμετοχής για 
την  Πρόκληση  Γ  και  για  τις  Προσκλήσεις  Α  και  Β  αντιστοίχως,  που  αφορούν  τα  προγράμματα 
«Διαρθρωτική Προσαρμογή Μικρών και πολύ Μικρών Επιχειρήσεων που απασχολούν 1‐49 άτομα, 
εντός της οικονομικής κρίσης».  
 
Τα  προγράμματα,  συνολικού  προϋπολογισμού  80.000.000€,  που  προκήρυξε  η  «Επαγγελματική 
Κατάρτιση Α.Ε.» στις 17  Ιανουαρίου 2011, συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 
και  από  Εθνικούς  Πόρους,  υλοποιούνται  στο  πλαίσιο  του  Επιχειρησιακού  Προγράμματος  «Ανάπτυξη 
Ανθρώπινου  Δυναμικού»  ΕΣΠΑ  2007‐2013  και  εντάσσονται  στον  Θεματικό  Άξονα  Προτεραιότητας  2 
«Ενίσχυση της Προσαρμοστικότητας του Ανθρώπινου Δυναμικού και των Επιχειρήσεων».  
 
Οι  υποβληθείσες  αιτήσεις  συμμετοχής  στις  τρεις  προσκλήσεις  επιβεβαιώνουν  το  εξαιρετικά  μεγάλο 
ενδιαφέρον κλαδικών φορέων, Μικρών και Πολύ Μικρών Επιχειρήσεων για προγράμματα και δράσεις 
του  Υπουργείου  Εργασίας  που  έχουν  στόχο  τη  διατήρηση  και  ενίσχυση  θέσεων  απασχόλησης,  τη 
στήριξη για προσαρμογή των επιχειρήσεων σε ένα εξαιρετικά ανταγωνιστικό περιβάλλον σε συνθήκες 
οικονομικής κρίσης.   
 
Οι αιτήσεις συμμετοχής είναι οι κάτωθι: 
Πρόσκληση Α:   668 αιτήσεις κλαδικών φορέων 
Πρόσκληση Β:   20.955 επιχειρήσεις μέλη των ανωτέρω κλαδικών φορέων 
Πρόσκληση Γ:   827 αιτήσεις επιχειρήσεων 20‐49 ατόμων 
 
Ο αριθμός των συμμετοχών αποδεικνύει ότι, από τον σχεδιασμό των προγραμμάτων μέχρι την υποβολή 
των  αιτήσεων  συμμετοχής,  η  ΕΚΑΕ  ανταποκρίθηκε  με  εξαιρετικά  επιτυχή  τρόπο  στα  καθήκοντά  της. 
Θέλω  να  συγχαρώ  όλο  προσωπικό  της  ΕΚΑΕ  για  την  πολύ  καλή  δουλειά  που  έκανε  προκειμένου  να 
φθάσουμε σε αυτό το αποτέλεσμα. Δέσμευσή μας είναι ότι θα συνεχίσουμε με ακόμα πιο εντατικούς 
ρυθμούς την υλοποίηση των έργων που απαιτεί πιεστικά η σημερινή οικονομική πραγματικότητα.  
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